



Številka izdelka 1000021317



Vpojne hlačke, ABENA Pants Junior, XS2, turkizna barvna oznaka, Premium

- ✓ Tehnologija kanalčkov za hitro vpijanje in občutek suhosti
- ✓ Zaščita pred iztekanjem z ožjim jedrom in visokimi pregradami, primerna za odraščajoče otroke
- ✓ Optimalno prileganje z izredno mehкими elastičnimi stranskimi trakovi
- ✓ Popolna zračnost zagotavlja vsakodnevno udobje in zdravo kožo



Opis izdelka

ABENA Pants Junior Premium XS2 so vpojne hlačke, namenjene odraščajočim otrokom, ki se soočajo s hitrim in nenadzorovanim uriniranjem, in so nekje vmes med otroškimi plenčkami in pripomočki za inkontinenco, ki so namenjeni odraslim. Povsem zračen pripomoček z ožjim jedrom in super mehкими elastičnimi stranskimi predeli za najboljše prileganje; popolno za odraščajoče otroke. Posebej oblikovana tehnologija kanalov in tehnologija Top-Dry omogočata hitro vpijanje ter občutek udobja in suhosti. Izdelek je tudi zasnovan tako, da je bolj podoben običajnemu spodnjemu perilu in ima potiskano, tkanini podobno zunanjo plast. Ti dermatološko testirani izdelki so dobili znak za okolje Nordic Swan Ecolabel in so izdelani iz materialov, ki jih je potrdil FSC (Svet za nadzor gozdov).



Lastnosti

Osnovno ime	Vpojne hlačke
Blagovna znamka	ABENA
Podznamenka	Pants Junior
Velikost	XS2
Barva	Bela
Funkcije	Turkizna barvna oznaka
Material	BTBS, ECF fluff, elastan, netkan, PE, PP, smola, SAP
Dolžina/globina	588 mm
Širina	284 mm
Obseg bokov	50-75 cm
Toleranca	+/- 10%
Vpojnost po Rothwellovi lestvici	1500 ml
Spol	Uniseks
Raven kakovosti	Premium
Certifikati	UKCA, CE, FSC Mix Pulp, MD, Znak za okolje – nordijski labod, Modra oznaka
Razred CE	Class I
Standardi za proizvode ali preskuse	ISO 11948-1, ISO 13485, ISO 14001, ISO 9001
Direktive, uredbe in zakoni	MDR (EU) 2017/745
Varnostna navodila in opozorila	Hranite izven dosega otrok.
Rok uporabnosti	5 let
Navodila za shranjevanje	Shranite na suhem mestu, pri sobni temperaturi, brez sončne svetlobe.
Navodila za odstranjevanje izdelka	Odvrzite med gospodinjske odpadke.

Navodila za odstranjevanje embalaže

Lahko se reciklira ali sežge.

Navodila za uporabo/nanašanje

Vpojne hlačke za enkratno uporabo za srednjo stopnjo inkontinence, zasnovane za odraščajoče otroke, ki so nekeje vmes med otroškimi plenčkami in pripomočki za inkontinenco, ki so namenjeni odraslim. Lahko se nosijo kot običajno spodnje perilo. Po uporabi in pri menjavi strgajte hlačke ob straneh, jih zvijte in zavržite. Prepoznavanje velikosti izdelka po barvnih oznakah, imenih in sistemih številčenja.

Pakiranje

Enota	Sestavine	Dolžina	Širina	Višina	EAN koda
karton	90 kos	59 cm	20 cm	30 cm	5713571000779
zavitek	18 kos	17 cm	11 cm	29.1 cm	5713571000762
kos	1 kos				



Nordic Swan Ecolabel, znak »nordijski labod«, je uradna skandinavska okoljska oznaka. Izdelki z znakom za okolje »nordijski labod« izpolnjujejo stroge okoljske zahteve glede surovin, proizvodnje, uporabe, dokumentacije in varnosti.



FSC™ (Forest Stewardship Council) je mednarodna nevladna organizacija, namenjena spodbujanju odgovornega gospodarjenja z gozdovi po vsem svetu. Izdelki s certifikatom FSC™ so izdelani iz surovin iz dobro upravljanjih gozdov in odgovornih virov. Sledljivost in celovitost oznake podpirajo strogi nadzorni ukrepi in z izbiro izdelkov s certifikatom FSC™ pomagata skrbeti za gozdove ter ljudi in prosto živeče živali, ki v njih živijo. Če želite več informacij, obiščite www.fsc.org.



Izdelki, označeni z MD, so razvrščeni kot medicinski pripomočki.



Oznaka CE zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in skladen z vsemi varnostnimi ukrepi. Oznaka CE pomeni Conformaté Européenne (evropska skladnost) in jo najdemo predvsem na elektronski opre, varnostni opre, gradbenih izdelkih in medicinskih pripomočkih.



Oznaka UKCA zagotavlja, da je izdelek varen za uporabo in da upošteva vse varnostne ukrepe v skladu s standardi za izdelke in zakonodajo Združenega kraljestva.



Certifikat Asthma Allergy Nordic zagotavlja, da so izdelke odobrili strokovnjaki iz danskega združenja za astmo in alergije. Izdelki s to oznako ne vsebujejo parfumov in barvil ter predstavljajo minimalno tveganje za nastanek kožne alergije.



Izdelek je popolnoma zračen, da je uporabniku udobno; tudi pri dolgotrajni uporabi. Pomaga ohranjati zdravje kože.



Vaše jamstvo, da so bili izdelki testirani na sestavine, ki lahko povzročijo draženje kože. Teste izvaja neodvisni zunanji laboratorij.



Obvladovanje neprijetnega vonja je glavni dejavnik pri zagotavljanju diskretnosti za uporabnika. Izdelki za inkontinenco ABENA so zasnovani in izdelani tako, da iz njih uhaja minimalna količina neprijetnega vonja.



Učinkovite pregrade proti iztekanju, tako vidne kot nevidne, in elastika brez lateksa omogočajo popolno prilaganje, kar zmanjšuje tveganje za iztekanje.



Edinstvena tehnologija Top-Dry, ki omogoča hitro vpijanje in zagotavlja suho površino tudi po več uriniranjih.



Indikator vpojnosti je trak, občutljiv na tekočino, ki spremeni barvo ali zbledi in s tem pokaže, kdaj je čas za menjavo izdelka.



Top-Dry in zaščita pred iztekanjem sta kombinacija 100-odstotne zračnosti, ki zagotavlja suho površino in zdravo kožo tudi po več uriniranjih ter ohranja naravno ravnovesje pH-ja.



Posebej zasnovana tehnologija kanalčkov za hitro vpijanje in občutek suhosti.



Sistem kapelj označuje vpojnost. Več je kapelj, večja je vpojnost. Giblje se od 1 do 9 kapelj.



Izdelek ne vsebuje lateksa.

